薩摩國 (さつまのくに)雇用創造協議会　企業ガイドブック
掲載企業募集要項

　薩摩國雇用創造協議会では、阿久根市、薩摩川内市、さつま町の事業所への地域内求職者、ＵＩＪターン者の就職促進のため、企業の魅力や中途採用の採用情報等を紹介する企業ガイドブックを作成します。

《協議会プロフィール》
広域での雇用構造の改善と雇用創出に繋げるため、地域雇用活性化推進事業（厚生労働省委託事業）の提案に向け、阿久根市、さつま町、薩摩川内市と地域経済団体により令和４年５月に発足。
同年８月に採択を受け、１０月から令和６年度までの最大３年、人材の確保が困難な局面を克服するため、広域で連携し、事業所の採用力向上・ＤＸ推進、創業を支援するための取り組みや、求職者の市内企業への就労支援、企業と求職者・ＵＩＪターン者を繋ぐための就職説明会やインターンシップ等のマッチング事業を実施します。










１．掲載企業数
５０社（予定）

２．申込資格
阿久根市、薩摩川内市、さつま町内に事業所を有し、中途採用の予定のある企業

３．掲載料
　　無料

４．発行日
　　令和５年３月上旬（予定）

５．配布対象者
　　一般求職者（地域内求職者、ＵＩＪターン者）
大学、短期大学、高等専門学校、専修学校、各種学校の卒業年次の学生


６．掲載ページについて
１企業当たり１ページの掲載となります。主な掲載内容は、別紙紙面サンプルをご参照ください。
ガイドブック巻頭に、主にＵＩＪターンで就職された職員のインタビュー記事の掲載（１ページ１名で４～６ページ程度）を予定しています。薩摩川内市，阿久根市，さつま町にお住まいの各企業の職員で、インタビュー記事への掲載にご協力いただける場合には、別紙申込書にご記入ください。
　　※年齢や在職年数、職種に関わらず、幅広く募集します。

７．申込方法
　　別紙掲載申込書へご記入の上、下記申込先にお申し込みください。

８．申込締切
　　１１月２５日（金）
　　
　　申込多数の場合は、掲載企業の業種のバランス等を勘案して掲載を決定させていただきます。掲載の可否については、申込締切日以降に速やかにお知らせします。
掲載事業者には併せて提出していただく書類等のお知らせをいたします。
　　（１２月中旬に、掲載ページの初稿をご提出いただく予定です）
　　
９．その他
薩摩國雇用創造協議会では、ＵＩＪターン希望者の３市町内企業への就職促進のため、令和５年１～２月に県外で開催される転職フェアへの出展を予定しており、今回の企業ガイドブック掲載ページを準用し、転職フェアで配布する簡易企業ガイドブックも作成します。
簡易ガイドブックへの掲載もご希望の場合は、申込書へご記入ください。

10．お問い合わせ・申込先
　　〒895-8650　薩摩川内市神田町3番22号
薩摩國雇用創造協議会事務局（薩摩川内市役所企画政策課内）
　　電話 0996-23-5232 　FAX 0996-23-5233
　　メール chiikidesign@city.satsumasendai.lg.jp

